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Препоруке за поступање са регионалним и локалним 
медијима за коморе у Србији - петак 26.09.2014.  

26.09. 2014 
АК СРБИЈЕ 

 

Драге колеге, 

  

као што сте обавештени, наш протест се наставља. У медијима долази до неразумевања 

ситуације у којој Влада Србије на предлог Министарства правде ставља ван снаге једно 

интерно упутство (?!). 

  

Преко медија такве погрешне информације долазе и до адвоката на територији целе Србије, 

који позивају АКС, не знајући како да поступе почев од сутрашњег дана. 

  

Да бисмо на прави начин комуницирали циљеве нашег протеста и обезбедили адекватну 

подршку колега адвоката, препоручујемо да путем регионалних и локалних медија сутра, 

јавност адекватно информишете о следећим чињеницама: 

 
- да су све одлуке Скупштине Адвокатске коморе Србије од 13.09.2014. године на правној 

снази; 

- да стављање ван снаге једног упутства, не утиче на пуноваћне одлуке АКС; 

- да Адвокатска комора Србије остаје при својој одлуци и не одустаје од протеста адвоката 

све до испуњења циљева. 

- да се протестом чува уставно и државно уређење Србије и штити интерес грађана Србије; 

- да колеге адвокати треба да покажу јединство, које је сада на највишем нивоу после дугог 

времена; 

 

Свесни чињенице да смо изложени медијској блокади, надамо се да се у локалним 

медијима може пронаћи начин да се грађанима објасни суштина нашег протеста. Иако 

пореску тематику сматрамо важном, молимо да акценат ставите на проблематику са 

нотарима, којом се посебно тешко нарушава дигнитет наше професије.  

 

Преко локалних медија, обичном грађанину треба објаснити да за послове из области 

промета некретнина, породичног и наследног права, више неће моћи да се обрати адвокату 

у кога има вишегодишње поверење, већ да ће бити упућен искључиво на нотаре. Обичном 

грађанину треба објаснити да је држава раскинула са вековном праксом да се за правну 

помоћ обрати адвокату (рођаку, пријатељу, познанику, неком у кога има поверење), већ да 

је супротно Уставу пружање правне помоћи дала у руке 93 особе, изабране под крајње 

сумњивим околностима. 

Посебно молимо да не дозволите да необавештеност појединих колега буде разлог да се већ 

сутра ствара привид рада судова. Београдска комора је обезбедила да на судовима већ сутра 

ујутру буде видно истакнуто обавештење о наставку протеста,  па препоручујемо да 

поступите на исти начин. 

У случају настанка било каквих проблем, а у складу са напред наведеним, као и за додатна 

обавештења обратите се АК Ниш на телефон 018 511-946 или 248 – 590. 

 

Срдачан поздрав!           


